

Первый учебный день в Белорусском государственном университете физической культуры традиционно начался с торжественной церемонии, посвященной Дню знаний.

БГУФК встречает первокурсников



На мероприятии присутствовали почетные гости, преподаватели, сотрудники университета и студенты. БГУФК вновь открыл свои двери для первокурсников, и количество студентов продолжает расти. В этом году 1126 человек стали частью спортивного вуза страны.

Открывая торжественную церемонию, министр спорта и туризма Республики Беларусь Сергей Ковальчук подчеркнул, что спорт в стране занимает важное место и ему уделяется большое внимание. Он отметил, что по всей стране ежегодно открываются новые спортивные объекты, а белорусские спортсмены достойно представляют свою страну на различных международных соревнованиях. Значительная заслуга в этом принадлежит университету физической культуры и спорта.

В этом году были переработаны практически все программы по всем видам спорта — 57 программ за два с половиной года. Совместно с профессорско-преподавательским составом изменили программы, сделав их более практико-

ориентированными для подготовки тренеров.

— В 2019 году, когда проходили II Европейские игры и в деревне спортивной проживали спортсмены, Глава государства принял решение о строительстве общежития в университете, расположенного всего в 100 метрах отсюда. Общежитие на 700 мест гармонично вписывается в существующую инфраструктуру. У нас есть 900-местное общежитие, 50-метровый бассейн, легкоатлетический манеж, залы для всех видов спорта, ядро для футбола, рядышком конькобежный стадион, велотрек, ледовая арена и множество других объектов. Какая еще страна может похвастаться такой инфраструктурой? — подчеркнул Сергей Ковальчук.

Ректор БГУФК Сергей Репкин в своем обращении к первокурсникам также отметил, что в этом году университет значительно улучшил свою практико-ориентированность. Он пожелал студентам использовать каждую минуту с пользой и через четыре года получить заветный диплом.